

娱乐

《甜蜜》央视热播

海清迎战人生危机

新快报讯 记者梁燕芬报道 世界以痛吻我,而我报之以歌。电视剧《甜蜜》目前正在央视八套热播,女主角海清表示,《甜蜜》最大的看点就是看主角田蜜如何逆袭,从美好到深渊,最终又品尝到生活的甜蜜,“在剧中能看到人生如何担当,看到逆境中的女性如何独立”。

《甜蜜》讲述如何面对生存灾难,人生危机,如何自己把握命运,百折不挠创造新生活的励志故事,该剧取材于伸手可触的现实,以独特视角触碰社会各个层面的人物现状,全景展示现代都市人的命运、发展、行为方式、生存轨迹以及他们敢闯、敢拼、敢追求的价值观。从《蜗居》《媳妇的美好生活》《小别离》《小欢喜》,海清擅长家长里短的家庭剧,而在新剧《甜蜜》中,海清饰演的

角色田蜜经历了人生的大起大落,从生活优渥的全职太太到背负巨额债务;从找工作屡屡碰壁,再到打破困境,活出自我,成为人生赢家,战胜人生危机,可谓演绎了一个“创业女王的逆袭时代”。

海清表示,这个角色跟她以往的角色不太一样,“田蜜自己创业,她创业是从零到有。这些剧情细节都是结合现在年轻人创业的一些真实的事件和案例做的。”她感叹,创业很难,不分男女,“真的要把这个业创成功了。还是都有难度的”。关于人生困难,海清有着自己的看法,“我有一个经验,不经历挫折,不知道自己的潜力有多大。作为演员来说,苦是经常的,也是必需的。”

剧中海清有句金句,“悬崖能让

我到谷底,也能让我起飞。”她说,其实这句话是源于自己的人生经验,那次她在尼泊尔玩滑翔伞,在山谷里起飞,就体验了一把谷底到巅峰的感觉。“人生在谷底的时候,有些人就甘心在谷底里面,也有人越是在谷底越是能蓄势待发。希望能给大家借鉴和启发”。

凭借《北京青年》《婚姻保卫战》《那年花开月正圆》等热播剧中的出色表演为观众所熟知的任重,扮演暖男常胜。此次与海清二度合作,两人将在债务纠纷,情与理的碰撞中,走进彼此的心。正如剧照中常胜的心灵独白,“我是个潜力无限的人,有时候我自己都很佩服我自己。”在田蜜的至暗时刻,常胜始终陪伴其左右。自信的常胜将和田蜜一起开创潜力无限的未来。



《来都来了》 让你透过大银幕看见自己

新快报讯 记者聂青报道 生活里,“大过年的、来都来了、算了算了、都在酒里……”这样的四个字似乎特别能解决矛盾。由刘奋斗执导、张一白监制电影《来都来了》近日发布预告,用颇为洗脑的方式展现人们用四个字应对生活暴击时的妥协退让、愤怒无奈、崩溃暴走等真实反应。

“来都来了”“大过年的”是中国人常用的四字俗语,类似的还有“都不容易”“为了你好”“多大点事”“吃亏是福”等等,这些俗语活跃在我们日常生活的各种场景。近日“一切矛盾用四个字可以平息”话题登上了热搜榜,引发热议与吐槽。“别想太多,你说的对、听我一句劝、算了算了、都是兄弟、高低喝点……”网友自发进行四字接龙,并评论“用不关你事可以解决一切问题!”

《来都来了》由廖凡、佟丽娅、乔杉、

范伟、杜江、包贝尔、魏大勋等主演,将于4月3日上映。预告将生活中的麻烦事儿集中呈现,那些看似能够解决一切矛盾的万能四字,却可能随时变成情绪引爆器——在“来都来了”的魔咒中误入虎口命悬一线、面对“孩子还小”的保护符和熊孩子斗智斗勇、无法挣脱“人都没了”的道德绑架而崩溃暴走、无法放下“曾经爱过”的执念却再次邂逅浪漫、“大过年的”阖家团圆时却满心苦闷不惜寻死……面对这些生活难题,是否你的心也只能无限循环着“算了算了”“莫得事”而自欺欺人?

《来都来了》是一部自带话题基因的电影,每位观众都能通过大银幕上的故事看见自己。当生活开启困难模式,尴尬、烦恼、不讲理的人和事接踵而至,有人灰心失意,有人崩溃暴走,有人奋起反击。

王宝强再演许三多 《士兵突击》剧组 15 年后重聚

新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《王牌对王牌》近日播出最新一期节目,《士兵突击》剧组 15 年后重聚,王宝强也是时隔 15 年后再度扮演许三多一角。

节目中,“王牌家族”与“化肥生产队”大玩拼音接龙游戏,胜负欲爆棚的岳云鹏毫不示弱,不仅各种捡漏,还举一反三,让对手们都无话可说了。拼音接龙之后,两队还进行了主题接歌游戏,这个游戏考验的是歌曲储备量,贾玲一开始便信誓旦旦地表示,“那基本上是花花(华晨宇)的主场了。”不过,“化肥生产队”里也有位专业歌手大张伟。此外,“王牌家族”与“金牌小说家队”进行犀利问答游戏,沈腾、杨幂率先进行对决,当杨幂被问“合作过最讨厌的三个女艺人”,答案相当让人意想不到;而沈腾也实诚地回答了一个犀利的提问,以至于“王牌家族”的关系再度分崩离析。

值得一提的是,在本期节目中《士



兵突击》剧组集体亮相。当王宝强穿着军装登台,正气凛然地敬礼,“报,士兵许三多前来报到!”很多人的记忆被拉回了 2006 年追《士兵突击》的时候,而

当钢七连的兄弟们出现在舞台上,更多的剧迷感慨万千。《士兵突击》剧组 15 年后重聚,大家还给观众们分享了当年拍摄《士兵突击》时最难忘的那些事。

《合法伴侣》 呈现完整英伦风貌

新快报讯 记者聂青报道 由黄雷执导,黄建新监制,李治廷、张榕容、白客、鲁伯特·格雷夫斯、周韦彤主演的爱情轻喜剧电影《合法伴侣》将于 3 月 12 日上映。近日,电影《合法伴侣》曝光英伦风情特辑及风情海报,影片中那些家喻户晓的英伦建筑也在特辑中一一展现。

《合法伴侣》讲述了由李治廷、张榕容、白客、周韦彤饰演的两对在英国留学和工作的情侣的恋爱日常。

在电影发布的风景海报中,四人嬉笑着漫步在伦敦泰晤士河畔。海报中暖色调的背景及红色枫叶突出了本片的浪漫主题,远处的伦敦塔桥更是为影片增添了一份异国风采,令人不禁好奇这对情侣会在伦敦发生怎样的“罗曼蒂克”爱情故事。

为真实还原在异国他乡工作奋斗的年轻人的生活,剧组在“英伦风”的氛围营造上下足了工夫。如影片中白金汉宫门口标志性的“皇家卫兵换岗仪式”,为获得取景拍摄许可,剧组提前半年以上进行了申请。除此之外,大量伦敦地标建筑镜头,如伦敦眼、特拉法加广场等,均花费了剧组许多心血,终于实现“拍满全伦敦”。更值得一提的是,为了更贴近地展现“古大白”追求音乐梦想的留学生设定,剧组特意选取了著名的女王音乐学院和阿尔伯特音乐厅作为角色学习、逐梦的主舞台,在此处进行了多日的实景拍摄。

说起伦敦的风景,贯穿全城的泰晤士河不可或缺,为此剧组不惜租用了一条客轮在泰晤士河上进行拍摄作业,以此来突出影片中甜蜜浪漫的婚礼场景。导演黄雷表示《合法伴侣》“作为第一部中英官方合拍的剧情电影,拿到了很多电影很难拿到的实景拍摄许可,就是想给大家呈现一个完整的英伦风貌”,一定能通过电影中的画面给观众带来“真正在英国生活的感觉”。

